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Combiner des montants (avec des fractions)

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question.

1) L e tableau ci-dessous montre la 2)
capacité de plusieurs refroidisseurs
d'eau. Quelle est la capacité
combinée de tous les refroidisseurs ?

Capacité
Glaciere (en
gallons)
Glaciere 1 87,
Glaciere 2 81/4
Glaciere 3 23/8
Glaciere 4 77,
3) L e tableau ci-dessous montre 4)

combien de millilitres d'encre se
trouvaient dans les stylos. Quelle est
la capacité combinée de tous les

L e tableau ci-dessous montre lalongueur
de plusieurs morceaux de ficelle. Quelle 1
est lalongueur combinée de toutes les

chaines ?
Chainede L ongueur
car acteres (en pouces)
Chainede 5
caracteres 1 875
Chainede 2
caractéres 2 573
Chainede 2
caracteres 3 97
Chainede 3
caracteres 4 574

L e tableau ci-dessous indique |e poids de
plusieurs téléphones. Quel est le poids
combiné de tous | es tél éphones ?

stylos ?
Capacité (en
Sylo | illilitres)
Stylo 1 75/6
Stylo 2 61/2
Stylo 3 87,
Stylo 4 74/6
5) Le tableau ci-dessous indique le 6)

poids de plusieurslivres. Quel est le
poids combiné de tous les livres ?

. Poids (en
Livre
onces)
Livrel 42/3
Livre2 11/6
Livre3 41/2
Livre4 21/3

Téléphone Pglndcsé)en
Téléphone 1 11/4
Téléphone 2 61/2
Téléphone 3 32/3
Téléphone 4 85/6

L e tableau ci-dessous indique la quantité
d'eau que plusieurs conteneurs peuvent
contenir. Quelle est a capacité combinée

de tous les conteneurs ?

Récipient (gnaf:;:)
Récipient 1 61/2
Récipient 2 63/4
Récipient 3 87,
Récipient 4 82/4

Réponses
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Combiner des montants (avec des fractions)

Utilisez lestableaux pour répondre a chaque question.

1) L e tableau ci-dessous montre la 2)
capacité de plusieurs refroidisseurs
d'eau. Quelle est la capacité
combinée de tous les refroidisseurs ?

Capacité
Glaciere (en

gallons)
Glaciére 1 87, 87,
Glaciére 2 81/4 82/8
Glaciére 3 2%, 27,
Glaciére 4 77, 1A

3) L e tableau ci-dessous montre 4)

combien de millilitres d'encre se
trouvaient dans les stylos. Quelle est
la capacité combinée de tous les

L e tableau ci-dessous montre lalongueur
de plusieurs morceaux de ficelle. Quelle 1

est lalongueur combinée de toutes les

chaines ?
Chainede L ongueur
car acteres (en pouces)
Chainede 5
caracteres 1 875
Chainede 2
caractéres 2 573
Chainede 2
caracteres 3 97
Chainede 3
caracteres 4 574

L e tableau ci-dessous indique |e poids de
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plusieurs téléphones. Quel est le poids
combiné de tous les tél éphones ?

5)

stylos ?
syio | Tiiires.
Stylo 1 75/6 710/12
Stylo 2 61/2 66/12
Stylo 3 87, 87,
Stylo 4 74/6 78/12

L e tableau ci-dessous indique le

poids de plusieurslivres. Quel est le

poids combiné de tous les livres ?

. Poids (en
Livre
onces)
Livrel 42/3
Livre2 11/6
Livre3 41/2
Livre4 21/3

6)

Tééphone Pglndcsé)en
Téléphone 1 11/4
Téléphone 2 61/2
Téléphone 3 32/3
Téléphone 4 85/6

Récipient (gnaf:;:)
Récipient 1 61/2
Récipient 2 63/4
Récipient 3 87,
Récipient 4 82/4

1%,
67,
3%,
8%,

L e tableau ci-dessous indique la quantité
d'eau que plusieurs conteneurs peuvent
contenir. Quelle est a capacité combinée

de tous les conteneurs ?

Clé
Réponses

267,
, 2977
. 307,
. 207,
. 127,
. 307,
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